

Ured za upravljanje kvalitetom Sveučilišta u Zagrebu  
<http://www.unizg.hr/kvaliteta>

Poštovane studentice i studenti,

Ured za upravljanje kvalitetom Sveučilišta u Zagrebu treću godinu za redom provodi studentsko vrednovanje nastave. Cilj ovih vrednovanja jest prikupljanje informacija o pojedinostima koje se odnose na organizaciju studija i kvalitetu nastave s ciljem poboljšanja općih uvjeta studiranja i kvaliteta studija na Sveučilištu u Zagrebu.

Kako bismo olakšali provedbu studentske ankete pripremili smo tehničke preduvjete za njezinu provedbu putem Interneta, pomoću sustava ISVU. Ovakav oblik provedbe ankete moguć je za studente čiji su fakulteti u potpunosti uključeni u sustav ISVU. Za dio fakulteta anketa će se još neko vrijeme provoditi na dosadašnji način popunjavanjem klasičnih anketnih listova. O načinu provedbe ankete na vašem fakultetu u ovom semestru bit ćete obaviješteni plakatima odnosno na web stranicama vašeg fakulteta i Ureda za upravljanje kvalitetom.

**Pristup on-line anketi kojom možete vrednovati rad vaših nastavnika bit će moguć od 9. lipnja do 15. srpnja 2008. Za sada pristup neće biti moguć pomoću studomata kako bismo izbjegli gužve, već će se vrednovanje moći provesti s bilo kojeg računala s priključkom na Internet.**

**Na fakultetima na kojima se obavlja na dosadašnji način anketa se provodi od 26. svibnja do 6. lipnja 2008.**

Osim toga, **nakon završetka ispitnih rokova u listopadu** bit će provedena kratka anketa putem koje će studenti moći vrednovati **izvedbu pojedinog kolegija u cjelini te zadovoljstvo provedbom ispita.**

Studenti koji ove akademske godine završavaju svoj preddiplomski studij imat će priliku procijeniti **zadovoljstvo pojedinim aspektima svojega studija u cjelini.** Ovaj oblik vrednovanja bit će moguć **od 1. rujna 2008.**, a studenti će anketu moći ispuniti po završetku svih nastavnih obveza predviđenih studijskim programom.

O načinu provedbe ovih oblika vrednovanja na vašem studiju bit ćete pravodobno obaviješteni.

Ovim putem vas potičemo da se odazovete navedenim postupcima vrednovanja budući da su tako prikupljeni podaci od iznimnog značenja nastavnicima i voditeljima programa i poslužiti će poboljšanju opće kvalitete studija na našem Sveučilištu.

Prilikom provođenja anketa pomoću sustava ISVU potreban vam je vaš uobičajeni **identifikacijski kod** koji služi samo za pristup sustavu, ali vaše procjene nije moguće povezati s vašim identitetom, tj. anketa je u potpunosti anonimna.

Od početka sljedeće akademske godine Ured za upravljanje kvalitetom Sveučilišta predložit će uvođenje tzv. evaluacijskog sata kroz koji bi se studenti od strane voditelja svojih studijskih grupa upoznali s rezultatima provedenih vrednovanja, mjerama koje su na osnovi dobivenih rezultata poduzete, te mogli dati prijedloge za poboljšanje pojedinih aspekata studija.

Svoje primjedbe i prijedloge možete poslati na e-mail adresu Ureda za upravljanje kvalitetom [urkva@unizg.hr](mailto:urkva@unizg.hr).

*Želimo vam mnogo uspjeha u izvršavanju vaših studentskih obveza i nadamo se da ćete nam pomoći u zajedničkom poslu unapređenja kvalitete rada i studiranja na našem Sveučilištu.*



*Ured za upravljanje kvalitetom Sveučilišta*